

Резултати за първото тримесечие на 2009 г.

Нетна печала в размер на 86 милиона евро с допълнителни резерви за загуби по кредити в размер на 157 милиона евро

Приоритет остава укрепването на баланса, като съотношението на капитала от първи ред достига 10%, а осигуреното покритие по необслужваните кредити възлиза на 139%<sup>1</sup>

Стабилни финансови резултати въпреки предизвикателствата, свързани с икономическата конюнктура

- Доходът на акция е в размер на 0.21 евро, като възвръщаемостта на собствения капитал достига 11 %.
- Провизиите за покриване на загуби по кредити в размер на 157 милиона евро представляват 121 базисни пункта от средната стойност на кредитите.
- Нетният лихвен доход намалява с 9% в резултат на продължаващата конкуренция при финансирането и намаляването на основните лихви. Това само отчасти неутрализира продължаващата преоценка на активите.
- Нарастването на разходите се забавя до 6% на годишна основа, като съотношението на разходите към приходите нараства до 51.5%.

Стабилен баланс

- Капиталът от първи ред достига 10% след емитирането на 940 милиона преференциални акции в полза на Гръцката република.
- По необслужваните кредити е осигурено 60% покритие със записани в баланса провизии и 139%, ако се включи стойността на приетите от банката обезпечения.
- Равномерен тримесечен прираст на кредитите, като кредитите за Югоизточна Европа (без Кипър) заемат стабилен дял от 13% от кредитния портфейл.
- Добра ликвидност със значителен капацитет за емитиране на допълнителни допустими ценни книжа на ЕЦБ на стойност 6.9 милиарда евро през 2009 г.
- Коригирано със секюритизацията, съотношението на кредитите към депозитите нараства до 117%.

„Алфа банка потвърждава значителния си капацитет за реализиране на печалба през това тримесечие, тъй като разумният подход на банката по отношение на кредитирането и акцентът върху обслужване на клиентите спомогнаха за преодоляването на тежките финансови условия. Ние изпълнихме обещанието си да подкрепим гръцката икономика чрез осигуряване на така необходимите кредити за малките и средните предприятия, както и за физическите лица. Ние допринасяме и за стабилизацията на Югоизточна Европа като част от групата банки, които подкрепят усилията на международната общност в Румъния и Сърбия. Ние сме уверени, че Алфа банка разполага с достатъчно възможности за осигуряване на просперитета си

---

<sup>1</sup> Капиталът от първи ред включва емитирането на 940 милиона преференциални акции в полза на Гръцката република. Покритието включва обезпечения.

понастоящем и в по-дългосрочен план, но остава предпазлива по отношение на перспективите в близко бъдеще.”

Янис С. Костопулос, Председател

„Ние сме последователни при провеждането на нашата политика, насочена към постигане на стабилен баланс на Алфа банка. В духа на предходното тримесечие ние се стремим да поддържаме балансирана ликвидна позиция, да увеличаваме провизиите, да ограничаваме нарастването на рисковопретеглените активи и да укрепваме нашата капиталова база. Предприехме и други мерки, насочени към поддържане на доходността, в т. ч. намаляване на разходите по срочните депозити, възстановяване на равновесието на спредовете по активите, като в същото време се съсредоточихме върху организацията по събиране на вземанията и стабилизиране на базовите ни разходи.”

Деметриус П. Мантзунис, Управляващ директор

### **КЛЮЧОВИ ТЕНДЕНЦИИ**

**- Алфа банка успешно се приспособява към извънредно сериозните предизвикателства, свързани с конюнктурата**

Безпрецедентните сътресения на финансовите пазари през последното тримесечие на 2008 г. се отразиха върху финансовите условия в Гърция и Югоизточна Европа през първото тримесечие на 2009 г. Икономическата активност се забавя значително, а търсенето на кредити се свива, което отразява по-слабото доверие на бизнеса и домакинствата. В отговор на това Алфа банка направи няколко допълнителни тактически корекции за поддържане на силна финансова позиция.

В Гърция ние насочихме усилията си към улесняване на кредитирането за ключови сфери от гръцката икономика. Новоотпуснатите кредити за малките и средни предприятия възлизат на 1.7 милиарда евро, тъй като ние одобрихме 14,500 искания за кредит през първото тримесечие, а новоотпуснатите ипотечни кредити са в размер на 214.1 милиона евро в резултат на одобрените над 2,100 искания. Нещо повече, ние предприехме активни мерки за намаляване на разходите по срочните депозити, които след отслабване на напрежението на пазарите, е необходимо да се нормализират на значително по-ниско равнище, а при конкуренцията в тази сфера вече се забелязват първите признаци на намаление. В крайна сметка, преоценката на активите продължава да отразява появяващите се нови условия, свързани с цената на кредитите.

**- Подкрепа за усилията на правителствата, регулаторните органи и наднационалните институции за стабилизация**

От началото на кризата ние признаваме необходимостта от сътрудничество с правителствените органи и станахме първата банка, която обяви участието си в прилаганата от Република Гърция схема чрез усвояване на 4.6 милиарда евро ликвидност и 940 милиона евро привилегирани акции. Понастоящем ние сме партньори на Европейската инвестиционна банка (ЕИБ), която е важен спонсор за инвестиционните проекти за малките и средни предприятия в региона на ЕС. ЕИБ финансира 50% от проектите за малките и средни предприятия в Гърция, които възлизат на общо 250 милиона евро. В Югоизточна Европа ние сме сред водещите банки, които са поканени от най-големите международни финансови институции да подкрепят съвместния им план за действие за укрепване на икономиките на Румъния и Сърбия съответно в размер на 19.9 милиарда евро 2.9 милиарда евро. В тази връзка ние възнамеряваме да продължим сътрудничеството си с международните финансови институции в региона.



- **Качеството на активите се запазва, тъй като ние продължаваме да увеличаваме резервите.**

През първото тримесечие наблюдавахме очакваното влошаване на качеството на активите, като необслужваните кредити нарастват от 3.9% в края на 2008 г. до 4.3% в края на март 2009 г. Умелото управление на кредитния портфейл на Алфа банка осигури няколко ефективни лоста за ограничаване и контролиране на въздействието от по-нататъшното нарастване на необслужваните кредити. Първо, структурата на нашия кредитен портфейл е силно защитен, като съдържа незначителна експозиция от необезпечени кредити (11.5% потребителски кредити) и ограничена експозиция към Балканските страни (12.6%). Освен това при доход преди приспадане на провизии от 1.1 милиарда евро (първото тримесечие на 2009 г. е изчислено на годишна база) ние разполагаме с буфер от значителна доходност за поемане на загубите от обезценка. Следователно ние сме длъжни да продължим да увеличаваме резервите си, като през това тримесечие заделихме 157.3 милиона евро за покриване на загуби от обезценка, а коефициентът на покритие достигна 139% при отчитане на обезпеченията и е един от най-високите сред конкурентите ни.

- **Добре балансирано управление на ликвидността**

През първото тримесечие Алфа банка засили гъвкавостта си в управлението на ликвидността, като увеличи обема от допустими ценни книжа на ЕЦБ с 3 милиарда евро. Освен това през февруари направихме успешна секюритизация на 1.2 милиарда корпоративни облигации, а през май приключихме трансакция с бизнес кредити в размер на 3.3 милиарда евро. Нещо повече, усвоихме допълнително средства в размер на 2.5 милиарда за подобряване на ликвидността по правителствената схема. Ние предвиждаме да увеличим нашия пул за осигуряване на ликвидност до 16 милиарда евро към края на тази финансова година, което ще ни позволи спокойно да посрещнем падежа на облигациите през тази година и да продължим да стимулираме увеличаването на нашите клиенти. Със секюритизирането на едва 7% от кредитния портфейл на компанията-майка ние поддържаме много добре балансирана финансова позиция, която се подкрепя допълнително от усилията ни за набиране на депозити чрез повече от 1000 висококачествени клонове в Гърция и Югоизточна Европа.

- **Стабилна капиталова позиция**

Алфа банка поддържа стабилно съотношение на капитала от първи ред от 7.9% спрямо 8% през последното тримесечие на 2008 г. Собственият ни капитал е с високо качество според регулаторните изисквания, тъй като той не включва никакви съществени малцинствени участия или закупена положителна репутация. След емитирането през май на преференциални акции в размер на 940 милиона евро в полза на Република Гърция, капиталът от първи ред нараства с 1.9 процентни пункта, като достига приблизително 10%.

- **Реализиране на значителна печалба независимо от силната конкуренция при депозитите**

Наблюдава се съществено увеличаване на дохода преди приспадане на провизии за покриване на загуби през първото тримесечие до 262.5 милиона евро в сравнение с четвъртото тримесечие на 2008 г. Този резултат бе достигнат независимо от силно отрицателния принос на депозитите за нетния лихвен доход. Отрицателният спред на срочните депозити се влошава до 112 б.п. спрямо 59 б.п. през четвъртото тримесечие на 2008 г., тъй като спредът на целия портфейл се конвертира на равнищата след прибавяне на новите депозити през четвъртото тримесечие. Положителният принос на безсрочните и спестовните депозити спада до 112 базисни пункта, като намалението на Euribor е от средно 3.9% през четвъртото тримесечие на 2008 г. до 1.7% през първото тримесечие на 2009 г. Алфа банка предприе редица мерки за управление на разходите си за финансиране, които ще дадат по-съществени резултати през следващите няколко тримесечия. Преобладаващите лихвени проценти по срочните депозити

намаляват от 4.9% през декември 2008 г. до 2.2% през май 2009 г., което доведе до отказ от пределно скъпите депозити. Ние направихме крачка напред в усилията си да запазим базата от лоялни клиенти чрез въвеждане на продукт с нов матуритет, с което средната срочност по нашите срочни депозити се увеличава от 2.4 месеца в края на 2008 г. до 5.5 месеца през април.

**- Основни трудности, свързани с операциите на банката през 2009 г.**

Ние продължаваме с нашите решителни усилия за поддържане на положителна динамика на брунтните приходи чрез ограничаване на разходите за финансиране и преоценката на активи. Ние също така ще засилим контрола над разходите ни с цел стабилизиране на основните разходи. По отношение на управлението на кредитния риск ние ще увеличаваме значително усилията си за събираемост на кредитите и реструктурирането им в региона.

### ОБОБЩЕН ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ

(в милиони евро)	I-во трим. 2009 г.	I-во трим. 2008 г.	% изменение
<b>Приходи от основна дейност,</b> от които:	<b>541.4</b>	<b>591.0</b>	<b>(8.4%)</b>
Гърция	412.4	474.7	(13.1%)
Югоизточна Европа	123.7	111.1	11.3%
<b>Разходи за основна дейност,</b> от които:	<b>278.8</b>	<b>263.5</b>	<b>5.8%</b>
Гърция	204.0	201.5	1.2%
Югоизточна Европа	72.5	59.2	22.5%
<b>Загуби от обезценка,</b> от които:	<b>157.3</b>	<b>67.6</b>	<b>132.7%</b>
Гърция	133.6	58.6	128.2%
Югоизточна Европа	23.6	9.0	162.1%
<b>Печалба преди данъчно облагане,</b> от която:	<b>105.3</b>	<b>259.9</b>	<b>(59.5%)</b>
Гърция	74.8	214.6	(65.1%)
Югоизточна Европа	27.6	42.9	(35.7%)
<b>Нетна печалба</b>	<b>85.7</b>	<b>205.0</b>	<b>(58.2%)</b>

### НАЙ-ВАЖНИТЕ БАЛАНСОВИ И ЗАДБАЛАНСОВИ СТАТИИ

(в милиони евро)	31.03.2009 г.	31.03.2008 г.	% изменение
<b>Активи</b>	<b>67,409</b>	<b>56,415</b>	<b>19.5%</b>
<b>Собствен капитал</b>	<b>3,037</b>	<b>3,312</b>	<b>(8.3%)</b>
<b>Кредити (бруто)</b>	<b>52,152</b>	<b>45,216</b>	<b>15.3%</b>
от които:			
Гърция	39,475	35,239	12.0%
Югоизточна Европа	11,075	8,479	30.6%
<b>Активи на клиенти</b>	<b>44,754</b>	<b>44,388</b>	<b>0.8%</b>
<b>Депозити</b>	<b>41,019</b>	<b>35,986</b>	<b>14.0%</b>
от които:			
Гърция	34,429	29,769	15.7%
Югоизточна Европа	5,917	5,351	10.6%
<b>Частно банкиране</b>	<b>2,738</b>	<b>4,951</b>	<b>(44.7%)</b>
<b>Взаимни фондове</b>	<b>1,551</b>	<b>4,989</b>	<b>(68.9%)</b>



За справки:

**Alpha Bank**

Маринос С. Янопулос, Генерален мениджър и Финансов директор      Тел. +30 210 326 2366

Майкъл Масоракис, Главен икономист на групата      Тел. +30 210 326 2828

Василиос Псалтис, Главен мениджър      Тел.: +30 210 326 4009

[www.alpha.gr](http://www.alpha.gr)

**„Финсбъри Груп”**

Едуард Симпкинс/Матю Нютън      Тел. +44 207 251 3801

26 май 2009 г. , Атина



## ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА ЗА ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2009 Г.

**Нетната печалба** за акционерите възлиза на 85.7 милиона евро, което представлява спад от 58.2% на годишна основа поради значителното влошаване на конюнктурата в Гърция и в Югоизточна Европа. **Нетният доход** от лихви достигна 402.6 милиона евро, отбелязвайки ръст от 8.9%, което отразява значителен спад на **нетния лихвен марж** (2.4% през първото тримесечие на 2009 г. спрямо 3.2% през първото тримесечие на 2008 г.). Този спад е функция на рязкото намаление на спреда по депозитите, който не бе компенсиран през тримесечието от увеличението на спреда по кредитите, както и на значителното забавяне на кредитния растеж. **Нетният доход от лихви и комисиони** е 92.8 милиона евро, като отбелязва спад с 19.5% поради липсата на обеми в чужбина. **Доходът от финансови операции** се подобрява до 29.8 милиона евро, докато показателят **други доходи** леко намалява до 16.2 милиона евро.

**Разходите за основна дейност** нарастват с 5.8% до 278.8 милиона евро, което съответства на съотношението на разходите към приходите от 51.5%. При коригиране по съпоставим консолидиран периметър, темпът на прираст намалява до 4.2%. Разходите за персонал остават почти непроменени, докато общите разходи нарастват с 12.7% главно за сметка на преизпълнението на разходите, свързани със създаване на клонове в Югоизточна Европа, открити преди края на 2008 г. Иначе, нарастването на разходите ни в Югоизточна Европа намаляват до 22.5%, благоприятствани от решението ни за замразяване на плановете за разрастване и от валутните колебания. Нарастването на разходите ни за основна дейност в Гърция е 1.2%, подпомагани от намаляването на разходите, свързани с ефективността.

**Кредитите и авансите на клиентите** (бруто) нарастват с 15.3% и достигат 52.2 милиарда евро спрямо 52 милиарда евро в края на 2008 г. Тази тенденция се определя главно от увеличаването на техния обем в Гърция с 12% (като се прибавят салдата по кредитите в размер на 336 милиона евро през първото тримесечие на 2009 г.) и нарастването на нашия кредитен портфейл в Югоизточна Европа с 30.6%; на тримесечна основа обаче салдата намаляват със 125 милиона евро. В крайна сметка, като част от усилията на правителството и регулаторните органи за постигане на отговорна корпоративна общност в гръцкия финансов сектор, ние улеснихме кредита за малките и средни предприятия и ипотечното кредитиране в Гърция, като отпуснахме съответно нови кредити на стойност 1.7 милиарда евро и 214.1 милиона евро.

**Разходите за кредити** за първото тримесечие като процент от средните кредити се повишиха до 121 б.п. Тези допълнителни рискови провизии са в съответствие с прилагания от нас консервативен подход за натрупване на резерви за покриване на загуби по кредити на фона на влошаващите си макроикономически условия и очакваното по-нататъшно влошаване на условията за предоставяне на кредити. Съотношението на необслужваните ни кредити съгласно МСФО 7 възлиза на 4.3% в края на март 2009 г. спрямо 3.9% в края на 2008 г. **Провизиите за покриване на загуби от обезценка** продължават да нарастват до 1.35 милиарда евро и представляват 2.6% от кредитите. **Коефициентът на покритие** се запазва почти непроменен - 60% от необслужваните кредити, а при отчитане на обезпеченията той възлиза на 139%, което е изключително благоприятно предвид консервативната структура на нашия портфейл.

**Активите на клиенти** достигнат 44.8 милиарда евро. В края на март 2009 г. **общата сума на депозитите** достига 41 милиарда евро (+14%). **Депозитите в Гърция** са се увеличили до 34.4 милиарда евро (+24.6%). В сравнение със салдата към края на годината обаче депозитите намаляват с 1.4 милиарда евро, тъй като ние активно се стремим да ограничим определени видове по-скъпи депозити. В **Югоизточна Европа** разширихме депозитната си база с 10.6% до 5.9 милиарда евро. В сравнение с отчетеното в края на 2008 г. салдо се наблюдава намаление с 186 милиона евро, което е резултат от обезценяване на валутата. Достигнахме национално покритие във всички страни, където работим и виждаме значителната полза от клиентите, тъй като те признават



предимствата на нашата запазена марка и на диверсификацията на услугите ни. Активите при **частното банкиране** намаляват до 2.7 милиарда евро, а салдата по **взаимните фондове** се свиват до 1.6 милиарда евро, като отразяват главно сътресенията на капиталовите пазари.

## СТРУКТУРЕН АНАЛИЗ

### ОБСЛУЖВАНЕ НА ИНДИВИДУАЛНИ КЛИЕНТИ И МАЛКИЯ БИЗНЕС

Банкиране на дребно (в милиони евро)	I-во трим. 2009 г.	I-во трим. 2008 г.	% изменение
Общо приходи	231.2	315.5	(26.7%)
Общо разходи	140.6	141.3	(0.5%)
Загуби от обезценка	72.1	48.7	48.0%
Печалба преди данъчно облагане	18.5	125.5	(85.3%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	6.6%	51.1%	.....
Рисково претеглени активи	14,101	12,284	14.8%
Разходи /приходи	60.8%	44.8%	.....
Коефициент на финансиране на клиенти (в края на периода)	21,221	19,126	11.0%

През първото тримесечие печалбата преди данъчно облагане достига 18.5 милиона евро спрямо 125.5 милиона евро през предходната година. **Ипотечните кредити** нарастват с 9.6% до 11.2 милиарда евро, отразявайки слабото търсене. Темпът на нарастване на салдата по **потребителските кредити** се забавя до 3.6 милиарда евро в резултат на значителното затягане на политиката ни по гарантирането им. **Салдата по кредитните карти** се повишават до 11.9% и достигат 1.4 милиарда евро, тъй като успешното навлизане на нашата програма „Бонус Карта” продължава да стимулира използването на карти по схемата за лоялни клиенти. През последното тримесечие на 2008 г. **Алфа банка и Американ Експрес** подновиха своето изключително партньорство по издаването и придобиването на продуктите на Американ Експрес в Гърция за следващите десет години. Нещо повече, **кредитите за малкия бизнес** (отпуснати на компании, чийто оборот е под 2.5 милиона евро или кредитни лимити до 1 милион евро) се повишават с 9%, докато кредитите за **много малкия бизнес** (компании с кредитни лимити до 150,000 евро) се увеличават с 18.1%. В областта на малкия и среден бизнес започваме да въвеждаме спонсорираното от ЕИБ новосъздадено улеснение за инвестиционно финансиране на малкия и средния бизнес и продължаваме сътрудничеството си с Фонда за гарантиране на кредитите за малкия и много малкия бизнес (TEMPME), като стимулираме кредитирането на малките предприятия.

### ОПЕРАЦИИ В ЮГОИЗТОЧНА ЕВРОПА

Операции в Югоизточна Европа (в милиони евро)	I-во трим. 2009 г.	I-во трим. 2008 г.	% изменение
Общо приходи	123.7	111.1	11.3%
Общо разходи	72.5	59.2	22.5%
Загуби от обезценка	23.6	9.0	162.1%
Печалба преди данъчно облагане	27.6	42.9	(35.7%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	13.4%	29.5%	....
Рисково претеглени активи	10,273	7,284	41.0%
Разходи /приходи	58.6%	53.3%	....
Коефициент на финансиране на клиенти (в края на периода)	11,075	8,479	30.6%
Депозити на клиенти	5,917	5,351	10.6%



Печалбата преди данъчно облагане е 27.6 милиона евро и бележи намаление с 35.7%.

В **Кипър** нашата мрежа включва 38 клона в края на март 2009 г. Франчайзингът ни донесе забележителна печалба преди данъчно облагане за първото тримесечие на 2009 г. в размер на 20.8 милиона евро, т.е. повишение с 25.1% в сравнение с предходната година. Кредитният портфейл на Алфа банка възлиза на 4.5 милиарда евро, което представлява пазарен дял от 12.4%. Депозитите в края на март 2009 г. достигат 3.5 милиарда евро, което се дължи главно на репатрирането на офшорни средства.

В **Румъния** мрежата ни достигна 200 клона. Кредитният ни портфейл възлиза на 4.1 милиарда евро и нараства с 36% спрямо март 2008 г. Следваната от нас през последните 15 години стратегия за цялостно разрастване намира израз в доброто качество на кредитите ни, като необслужваните кредити представляват 33 милиона евро или 0.8%. Печалбата преди данъчно облагане достига 21.1 милиона евро – с 57.5% повече спрямо 2008 г., главно в резултат от предварителното обезпечаване.

В **България**, мрежата ни от 120 клона, която неотдавна осигури покритие в цялата страна, ни позволява да развиваме капацитета си за набиране на депозити. Рязкото влошаване на икономическата среда оказва силно влияние върху нашите положителни резултати. Това развитие, наред с нарастването на разходите за основна дейност в резултат на откритите още 39 нови клона през 2008 г., и нарастването на разходите срещу риск доведоха до отчитане на отрицателни резултати.

В **Сърбия** нашата мрежа от 167 клона, съответстваща на пазарния дял в кредитирането от 6.4%, се сблъсква с трудности, породени от силния спад на икономическата активност в страната, който доведе до свиване на приходите от основна дейност с 19.8% до 9 милиона евро.

В **Албания** отбелязахме десет години работа в страната с мрежа от 47 клона. В резултат от предлаганите от нас банкови услуги на дребно през разглеждания период печалбата преди облагане с данъци възлиза на 2.5 милиона евро, кредитите отбелязват ръст от 77.4% и достигат до 474 милиона евро, а депозитите до 383 милиона евро (+21.4%).

В **бившата югославска република Македония** нашата мрежа от 25 клона регистрира ръст на кредитите до 145 милиона евро и спад на депозитите до 68 милиона евро.

## СРЕДНОГОЛЕМИ И ГОЛЕМИ КОРПОРАТИВНИ КЛИЕНТИ

Средноголеми и големи корпоративни клиенти (в милиони евро)	I-во трим. 2009 г.	I-во трим. 2008 г.	% изменение
Общо приходи	106.3	105.1	1.2%
Общо разходи	31.5	29.3	7.5%
Загуби от обезценка	61.5	9.8	525.5%
Печалба преди данъчно облагане	13.3	66.0	(79.8%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	3.7%	20.2%	...
Рисково претеглени активи	17,982	16,346	10.0%
Разходи /приходи	29.6%	27.9%	...
Коефициент на финансиране на клиенти (в края на периода)	18,254	16,113	13.3%



Печалбата преди данъчно облагане намалява чувствително до 13.3 милиона евро главно поради нарастването на загубите от обезценка до 61.5 милиона евро като част от нашата превантивна политика за подпомагане на баланса да поеме очакваното влошаване на качеството на активите. След като приключихме пренасочването на връзките с клиенти от клоновете към десетте специализирани корпоративни центъра, налице е подобряване на качеството на обслужване на клиентите. Кредитите нарастват с 13.3%, докато ние продължаваме преоценката на нашите връзки с клиентите на индивидуална основа.

## УПРАВЛЕНИЕ НА АКТИВИ

Управление на активи (в милиони евро)	I-во трим. 2009 г.	I-во трим. 2008 г.	% изменение
Общо приходи	12.2	23.7	(48.4%)
Общо разходи	9.3	13.0	(28.2%)
Печалба преди данъчно облагане	2.9	10.7	(72.9%)
Възвращаемост на регулаторния капитал	16.9%	70.1%	.....
Рисково претеглени активи	861	765	12.5%
Разходи /приходи	76.3%	54.8%	.....
Коефициент на финансиране на клиенти (в края на периода)	4,513	10,174	(55.6%)

Печалбата преди данъчно облагане намалява до 2.9 милиона евро на фона на продължителните негативни нагласи на инвеститорите. Управляваните средства възлизат на 4.5 милиарда евро, от които 2.7 5 милиарда евро са по линия на частното банкиране. Очаква се реорганизирането на нашата дейност по разпределението на натрупаните активи, насочена към състоятелните клиенти, наред с водещите ни предложения, свързани с взаимните фондове и банково-застрахователните продукти, частично да компенсират негативното въздействие на неблагоприятните фактори.

## ИНВЕСТИЦИОННО БАНКИРАНЕ И ОПЕРАЦИИ НА ПАРИЧНИТЕ ПАЗАРИ

Инвестиционно банкиране операции на паричните пазари (в милиони евро)	I-во трим. 2009 г.	I-во трим. 2008 г.	%изменение
Общо приходи	53.7	27.6	94.3%
Общо разходи	9.6	10.0	(4.2%)
Печалба преди данъчно облагане	44.0	17.6	150.8%
Възвращаемост на регулаторния капитал	38.4%	19.8%	...
Рисково претеглени активи	5,730	4,443	29.3%
Съотношение разходи / приходи	17.9%	36.3%	...

Печалбата преди данъчно облагане, която през този период възлиза на 44 милиона евро (+151%) се дължи главно на приходите от портфейла с облигации.

АКТИВИ – ПАСИВИ И ЗАДБАЛАНСОВИ СТАТИИ						
В милиони евро	Март 2009 г.	Декември 2008 г.	Септември 2008 г.	Юни 2008 г.	Март 2008 г.	% на изменение Март 2009 г./Март 2008 г.
Активи	67,409	65,270	64,266	57,618	56,415	19.5%
Кредити (нето)	50,802	50,705	49,557	46,759	44,373	14.5%
Ценни книжа	8,895	5,322	5,179	1,938	3,428	159.5%
Депозити	41,019	42,547	42,158	37,520	35,986	14.0%
Частно банкиране	2,738	2,952	3,720	4,451	4,951	(44.7%)
Взаимни фондове	1,551	1,793	3,012	4,907	4,989	(68.9%)
Главен дълг	6,033	6,342	7,888	7,617	7,591	(20.5%)
Подчинен дълг	692	900	1,069	1,203	1,161	(40.3%)
Хибриден капитал	816	887	888	887	888	(8.1%)
Акционерен капитал	3,037	3,021	3,364	3,269	3,312	(8.3%)

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИ И РАЗХОДИ						
В милиони евро	I-во трим. 2009 г.	IV-то трим. 2008 г.	III-то трим. 2008 г.	II-ро трим. 2008 г.	I-во трим. 2008 г.	% изменение
Приходи от основна дейност	541.4	523.2	607.4	624.2	591.0	(8.4%)
Нетен лихвен приход	402.6	436.2	464.5	455.9	442.0	(8.9%)
Нетни приходи от такси и комисионни	92.8	111.1	119.4	118.5	115.3	(19.5%)
Приходи от финансови операции	29.8	(45.0)	(2.2)	23.2	17.1	74.7%
Други приходи	16.2	20.8	25.6	26.5	16.7	(3.0%)
Разходи за основна дейност	(278.8)	(333.5)	(294.5)	(286.7)	(263.5)	5.8%
Разходи за персонала	(138.9)	(153.0)	(151.3)	(146.0)	(139.3)	(0.3%)
Общи разходи	(117.1)	(156.4)	(120.7)	(118.9)	(104.0)	12.7%
Разходи амортизация	(22.8)	(24.2)	(22.6)	(21.9)	(20.3)	12.3%
Загуби от обезценка	(157.3)	(275.7)	(124.1)	(74.4)	(67.6)	132.7%
Печалба преди данъчно облагане	105.3	(86.1)	188.8	263.1	259.9	(59.5%)
Данък печалба	(20.0)	30.0	(34.1)	(53.3)	(54.7)	(63.5%)

Нетна печалба след данъчно облагане	85.3	(56.1)	154.7	209.7	205.1	(58.4%)
Нетна печалба за акционерите	85.7	(55.8)	153.7	209.1	205.0	(58.2%)

ПОКАЗАТЕЛИ					
	I-во трим. 2009 г.	IV-то трим. 2008 г.	III-то трим. 2008 г.	II-ро трим. 2008 г.	I-во трим. 2008 г.
Нетни приходи от лихви/Средна стойност на активите	2.4%	2.7%	3.0%	3.2%	3.2%
Съотношение разходи /приходи	51.5%	63.8%	48.5%	45.9%	44.6%
Възвращаемост на собствения капитал след данъчно облагане и приспадане на малцинствените участия (*)	11.3%	(7.0%)	18.5%	25.4%	24.5%
Коефициент на капиталовата адекватност (Обща)	9.4%	10.1%	10.8%	11.4%	11.2%
Коефициент на капиталовата адекватност (капитал от първи ред)	7.9%	8.3%	8.7%	8.9%	8.8%

ОБЕМ НА БАНКОВИТЕ ОПЕРАЦИИ				
В милиони евро	Март 2009 г.	Март 2008 г.	% изменение	Декември 2008 г.
<b>Финансиране на клиенти, от които</b>	<b>52,152</b>	<b>45,216</b>	<b>15.3%</b>	<b>51,981</b>
<b>Гърция</b>	<b>39,475</b>	<b>35,239</b>	<b>12.0%</b>	<b>39,140</b>
Ипотечни кредити	11,186	10,202	9,6%	11,156
Потребителски кредити	3,594	3,085	16,5%	3,567
Кредитни карти	1,378	1,232	11,9%	1,378
Кредити за малкия бизнес	5,063	4,607	9,9%	5,022
<i>от които: &lt;150 000 евро лимити</i>	<i>1,925</i>	<i>1,630</i>	<i>18.1%</i>	<i>1,866</i>
Кредити за средния и голям бизнес	18,254	16,113	13,3%	18,017
<b>Югоизточна Европа</b>	<b>11,075</b>	<b>8,479</b>	<b>30.6%</b>	<b>11,200</b>
Ипотечни кредити	2,904	2,046	42,0%	2,877
Потребителски кредити	1,037	808	28,4%	1,044
Бизнес кредити	7,134	5,626	26,8%	7,279

<b>Активи на клиенти</b>	<b>44,754</b>	<b>44,388</b>	<b>0.8%</b>	<b>46,449</b>
<i>от които:</i>				
<b>Депозити</b>	<b>41,019</b>	<b>35,986</b>	<b>14.0%</b>	<b>42,547</b>
<b>Гърция</b>	<b>34,429</b>	<b>29,769</b>	<b>15.7%</b>	<b>35,859</b>
Безсрочни и спестовни влогове	12,369	13,518	(8.5%)	12,741
Срочни влогове и облигации на Alpha Bank	22,060	16,251	35.7%	23,118
<b>Югоизточна Европа</b>	<b>5,917</b>	<b>5,351</b>	<b>10.6%</b>	<b>6,103</b>
Продажби на облигации	152	2,255	(93.3%)	1,881
Взаимни фондове	1,551	4,989	(68.9%)	1,793
Управление на инвестиционния портфейл	2,962	5,185	(42.9%)	3,173
<i>от което: Частно банкиране</i>	2,738	4,951	( 44.7%)	2,952